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御家庭では、大人が率先して挨拶をしたり決まりを守ったりして、良い手本を示すようにしている25

お子さまの「思い通りにならないことと折り合う力」は、伸びていると感じている24

お子さまの「人からの関わりに応じる力」は、伸びていると感じている23

お子さまの「思いや要求を適切に伝える力」は、伸びていると感じている22

お子さまの「友達や教師とともに集団に参加し活動する力」は、伸びていると感じている21

お子さまの「任せられた仕事や役割を最後まで行う力」は、伸びていると感じている20

お子さまの「自分のことを自分でやる力」は、伸びていると感じている19

「個別の指導計画」には、指導の経過や今後の課題などが分かりやすく示されている18

「個別の指導計画」の目標には、お子さまの実態と保護者のねがいが反映されている17

お子さまについて学校と家庭が一緒に考え、必要な配慮や将来の目指す姿を共有している16

学校生活の中で、お子さまが「分かって」「自分から」「行動できる」ように指導が工夫されている15

教職員は、お子さまに分かるように伝え方や教え方の工夫をしている14

学校は、お子さまを取り巻く関係機関（福祉・医療・就労など）と連携を取りながらサポートしている13

学校は、鑑賞活動や自然体験活動など、文化・芸術・自然などに触れる機会を積極的に設けてい…

近隣の学校との交流及び共同学習や公民館活動への参加・地域型実習など、地域とつながりな…

保護者と学校が協力し合って、PTA活動を行っている10

教職員は、お子さまの変化に気づき、親身になって対応している9

教職員は、保護者からの質問や相談に、丁寧に応じている8

学校は、お子さまのプライバシーや個人情報の保護に努めている7

教職員は、お子さまの人権を大切にした名前の呼び方や話し方、関わり方をしている6

教室内は、掲示物やロッカー・持ち物などが、整理整頓されている5

学校は、避難訓練や引き渡し練習・不審者対応など、危機的な状況への備えを適切に行っている4

学校の施設や設備は、安全に配慮し整えられている3

通信や懇談・連絡帳等から、学校生活の様子がよく分かる2

お子さまは、学校に行くのを楽しみにしている1

令和元年度 学校自己評価アンケート（保護者） 回収率８５．０％
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